



## Отменить QR-ограничения во всех регионах России!



Собрано 107 828 подписей! Всем огромное спасибо!

### Руководителям субъектов Российской Федерации

Уважаемые руководители субъектов Российской Федерации!

Последние несколько месяцев во многих регионах России проводится сегрегационная политика, унижающая человеческое достоинство граждан и противоречащая смыслу и духу нашей Конституции.

Речь об ограничениях, связанных с т.н. “QR-кодами”.

Хотя ни обществу, ни специалистам, не было предъявлено никаких доказательств того, что QR-гетто и ограничение базовых прав непривитых людей могут защищать от болезни и помогать бороться с коронавирусом, чиновники бездумно вводили эти меры, игнорируя массовое возмущение граждан.

17 января Совет Государственной Думы решил снять с рассмотрения законопроект о QR-кодах в общественных местах. Законодатели назвали это решение “торжеством здравого смысла” и признали существование согласия общества, парламента и правительства по этому вопросу.

Нам всем очевидно, что нельзя ограничивать базовые права людей и ущемлять их достоинство ради борьбы с распространением какой-либо инфекционной болезни. Это недопустимый метод, применять который в стране, победившей фашизм, позорно!

Тем не менее, в ряде регионов по-прежнему сохраняется оскорбительная для человеческого достоинства политика ограничения доступа людей, не обладающих QR-сертификатом вакцинированного или переболевшего, в общественные места и на публичные мероприятия.

Решение Государственной Думы – это ясный и четкий “федеральный сигнал”: QR-режиму не место в России, народ его не принял. QR-гетто оскорбительно для людей и противоречит основополагающим принципам права.

Дума признала: такие методы несправедливы, люди их не принимают – а значит, они



нелегитимны.

Региональные власти не должны игнорировать этот сигнал. Чиновники, которые отказываются прислушаться к нему и к голосу людей, теряют уважение людей и разрушают собственное карьерное будущее.

Люди не забудут тех, кто унижал их, нарушая их базовые права и отнимая у них нормальную жизнь. Руководителям регионов пришло время одуматься и исправить свои ошибки.

Мы согласны с позицией Президента России В. В. Путина – никакое принуждение граждан к вакцинации недопустимо.

Мы требуем немедленно отменить QR-ограничения и прекратить преступную политику сегрегации людей во всех субъектах Российской Федерации!